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Důvodová zpráva 

RMČ Praha 10 je předkládán návrh na změnu kapacity Mateřské školy, Praha 10, Bajkalská 1534/19, 
příspěvková organizace (dále jen MŠ Bajkalská) s účinností od 1. 9. 2024. 
 
Jedná se o školu, která byla v loňském roce vystavěna jako 6třídní objekt a kapacita v ní je 
navyšována postupně. Po kolaudaci nové MŠ Bajkalská v září 2023 byla rozhodnutím RMČ Praha 10 
dne 9. 8. 2023, usnesení č. 0553/RMČ/2023, navýšena kapacita původní 2třídní MŠ Bajkalská na 4 
třídy o 56 míst a 60 strávníků. Tyto dvě třídy byly naplněny dětmi v rámci mimořádného zápisu, které 
nebyly přijaty v rámci řádného zápisu z důvodu věku a dětmi z Ukrajiny, pobývajícími v ČR v rámci 
strpění, které nebyly z kapacitních důvodů přijaty do žádné mateřské školy zřízené MČ Praha 10. 
 
Nyní předkládáme RMČ Praha 10 návrh na navýšení kapacity školy o poslední dvě třídy, a to o 

dalších 57 míst pro předškolní vzdělávání a 80 míst pro stravované ve školní jídelně s  účinností 
od 1. 9. 2024. 
Po tomto navrhovaném navýšení vznikne kompletní 6třídní MŠ s celkovou kapacitou 168 míst pro 
předškolní vzdělávání (6 x 28) a 200 strávníků ve školní jídelně. 
Děti budou do těchto dvou nových tříd přijímány k předškolnímu vzdělávání od školního roku 
2024/2025 v rámci řádného zápisu v květnu 2024 na základě žádosti zákonných zástupců a dle 
platných kritérií o přijímání. 
 
Navýšení kapacity se dotkne oblasti personální a materiální a také financování školy. 
Personální oblast je plně v kompetenci ředitelky MŠ Bajkalská. Záměrem je, aby všechna místa 
obsadily osoby s předepsanou kvalifikací dle platných právních předpisů. Výuka bude probíhat v 
souladu se ŠVP MŠ Bajkalská „Poznejme společně svět okolo nás i v nás.“ 
 
Materiální vybavení školy nábytkem, didaktickými pomůckami, hračkami, ale i vybavení školní 
výdejny nádobím pro navýšený počet dětí bude částečně financováno z rozpočtu MŠ Bajkalská a 
částečně poskytnutými účelovými dotacemi Odboru školství ÚMČ Praha 10, a to na základě 
předložených požadavků ředitelky školy. 
Materiální vybavení bude zajištěno v souladu s potřebami dětí v předškolním věku.  
 
Financování činnosti školy bude řešeno na základě platné metodiky financování MŠMT, tzv. PHmax 
na základě statistických výkazů odeslaných školou na MŠMT.  
Provozní náklady MŠ budou plně hrazeny z rozpočtu zřizovatele MČ Praha 10. 
Dalším zdrojem financování je úplata za předškolní vzdělání a úplata za školní stravování stanovená 
v souladu s platnou legislativou. 
 
 
Po schválení návrhu na navýšení kapacity školy zažádá odbor školství MHMP o zvýšení kapacity MŠ 
Bajkalská v rejstříku škol a školských zařízení. 
 

 


